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Bevezetés:

Ez a szabálykönyv minden korábban kiadott szabály helyébe lép, és a WMAC hivatalos amatőr 
versenyszabályait tartalmazza. Ezek a szabályok minden tagra érvényesek. Szükség esetén 

azonban figyelembe vehetők a helyi követelmények és körülmények.
lesz. Az IRC hivatalos nyelve az angol. Ezeket a szabályokat az IRC más nyelvekre  
lefordíthatja. Eltérések esetén azonban csak a hivatalos angol nyelvű változatot kell 

alkalmazni.
Változat. A WMAC vagy az IRC külön írásbeli engedélye nélkül ez a

Ezeket a szabályokat nem szabad másolni, közzétenni vagy terjeszteni. Ez magában foglalja az 
elektronikus, digitális, fizikai és a sokszorosítás minden más formáját. Ez a szabálykönyv 

ingyenesen letölthető PDF formátumban a WMAC hivatalos honlapjáról.
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Üdvözlettel

HARCMŰVÉSZETI VILÁGBIZOTTSÁG
Nemzetközi szabályok és iránymutatások

január 2025 

Kedves olvasóink!

Nagy örömünkre szolgál, hogy kiadhatjuk a Harcművészeti Világbizottság szabályainak és iránymutatásainak 4.7-
es verzióját. Ez minden bizonnyal a jelenleg elérhető legátfogóbb versenyszabálykönyv, és büszkén adjuk ki az Önök 
használatára. Ez kizárólag a világ minden tájáról érkező egyének kemény munkája és elkötelezettsége révén vált lehetővé. 
Szeretnénk mindenkinek megköszönni a hozzájárulását ehhez az átfogó szabálykönyvhöz.

Az ebben a dokumentumban szereplő összes szabályt és iránymutatást a WMAC által szentesített eseményeken kell 
alkalmazni. Ebben az esetben ezektől eltérni csak kivételes körülmények között lehet, és akkor is csak az IRC írásos 
engedélyével, az adott rendezvény főbírójával (felügyelőjével) együtt. Az IRC utasításai és döntései e szabályokkal 
kapcsolatban döntőek és kötelező érvényűek. Panaszok/tiltakozások esetén az ő döntése a mérvadó és végleges.

Ez a szabálykönyv a nem szentesített eseményekhez is használható. Ebben az esetben a rendezvény szervezőjének a 
következő nyilatkozatot kell írásban feltüntetnie a kiírásban: "Ezt a rendezvényt a hivatalos WMAC-szabályzat szerint 
szervezzük".

A Harcművészeti Világbizottság folyamatosan törekszik a továbbfejlődésre. Folyamatosan dolgozunk szabályaink 
és szabályzataink bővítésén és azok terjesztésén a rendezvényeken és versenyeken. Ezt a szabálygyűjteményt a 
rendezvények előtt ellenőrizni kell, az esetleges változásokat megbeszélhessük és beépíthessük.

Üdvözlettel

Harald Folladori

WMAC világelnök
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1. FEJEZET - ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK 

A következő általános szabályok minden szakágra vonatkoznak. Kérjük, olvassa el őket, és győződjön meg arról, hogy 
teljes mértékben megértette őket. A WMAC versenyen való részvétellel Ön elfogadja az ebben a dokumentumban  
szabályokat, valamint a verseny napján bejelentett változásokat. Mellékelve találja az általános magyarázatot (további 
információkért = hivatalos WMAC kézikönyv):

WMAC - World Martial Arts Committee - Harcművészeti Világbizottság

A WMAC a World Martial Arts Committee (nonprofit szervezet), amelynek székhelye az ausztriai Bregenzben 
található. A nemzeti és nemzetközi szövetségek a WMAC tagjai. A szó- és ábrás védjegy szabadalmi oltalom alatt 
áll (lásd a "Deutsches Patentamt" védjegynyilvántartást) Harald Folladori nevére.

A WMAC tagsági formái (státusza)

Tagok: (Egyéni tag, nemzeti tag és nemzetközi tag)
Rendes tagok: (az Igazgatóság tagjai)
Tiszteletbeli tagok: (Érdemes és régóta tagok)

A WMAC tagsága

A WMAC-tagságot az éves tagsági díj legkésőbb az adott év január 31-ig történő befizetése igazolja. A tagság igazolása a 
sportbérlet,  a megfelelő éves tagsági bélyegzővel kell érvényesíteni. A sportbérlet összesen 12 évig .

BOD - Board of Directors (WMAC igazgatótanács)

A BOD a WMAC legfelsőbb szerve, amely a következőkből áll:

1. Elnök
2. Alelnök
3. Főtitkár
4. A tagok képviselőinek elnöke
5. Az Ügyrendi Bizottság elnöke
6. Sportmenedzser
7. Rendezvényszervező
8. Kincstárnok

Értékelő:
Sportolók képviselője Kisebbségek 
képviselője Könyvvizsgáló

Az egyesületet az elnökből, főtitkárból és pénztárosból álló végrehajtó bizottság irányítja. Az Elnökség egyszerű többséggel 
hozhat döntéseket, de ezeket utólag az Ügyvezető Bizottságnak jóvá kell hagynia. Ezt az elnökséget 4 évre választják 
(2027.09.01.), és az osztrák egyesületi jog hatálya alá tartozik. (lásd az alapszabályt).

IRC - Nemzetközi Szabálybizottság

Az IRC a Nemzetközi Szabálybizottság. Az IRC a játékvezető elnökből és más kijelölt nemzetközi játékvezetőkből (de 
legalább 3 játékvezetőből) áll. Ezek lehetnek a BOD által közvetlenül kooptált, kinevezett vagy választott bírók.

Az IRC jogosult a meglévő szabályok módosítására és újak . Az IRC különleges esetekben választottbíróságként is . Az 
IRC foglalkozik a WMAC minden bírói ügyével is. Az IRC tagjait kizárólag a BOD nevezi ki 5 éves időtartamra (2029. 
szeptember 1.) - az erre vonatkozó javaslatokat az IRC nyújtja be. Kifejezetten az egyes szakosztályokra képzik ki őket, 
és nincsenek utasításhoz kötve (önálló szavazati jog).



1. CIKKELY. RÉSZVÉTELI KÖVETELMÉNYEK

1.1 Minden WMAC-rendezvény (pl. a World Martial Arts Games) "amatőr" rendezvény.
Ebben a tekintetben csak olyan versenyzők indulhatnak, akik amatőr vagy Pro AM státusszal rendelkeznek abban a 
szakágban, amelyben a WMAC-versenyeken indulnak. A "profiként" megjelölt versenyzők nem indulhatnak a 
WMAC-rendezvényeken, ha jövedelmük nagy részét (legalább 15 000 €/év) ők keresik, vagy már kétnél több 
harcművészeti szövetségben is PRO cím birtokosai. (pl. Európa- vagy világbajnoki cím birtokosai). Ez azt 
jelenti, hogy egy profi kickboxoló (K1) nem  a küzdősportágában, a kickboxban valamelyik 
rendezvényünkön. Mindazonáltal az ilyen sportolók pl. formagyakorlatokban, töréstesztben, önvédelemben 
vagy más szakágakban. Ha valaki bizonytalan a státuszát illetően, a WMAC nemzeti igazgatójához lehet 
fordulni, aki a Nemzetközi Szabálybizottság (IRC) elnökéhez fordul a konkrét döntésért. Ha a cím elnyerésétől 
számított 12 hónapon belül nem vesz részt "profi" mérkőzésen, és nem éri el a 15000 eurós limitet, a profik 
automatikusan visszaváltoznak amatőr státuszba. Ez NEM vonatkozik a PRO AM szektorra, ahol az amatőr 
státusz érvényes.

1.2 A részvétel minden rendezvényünkön nyitott. Kivételt képeznek a Harcművészeti Világjátékok (ELITE 
kategória - világbajnokság). Minden sportolónak regisztráltnak és nevezettnek kell lennie abban a nemzeti WMAC-
tagországban (ha van nemzeti képviselet), amelyben versenyezni kíván. A nemzetközi tagok a származási 
országukért versenyeznek, még akkor is, ha más országban laknak.

1.3 Az állampolgárság lakóhely igazolása egyértelművé teszi, hogy a sportoló melyik országban versenyez. Olyan 
dokumentumokat, mint például személyi igazolványt is kérhetnek. A tisztázatlan eseteket a versenyek 
megkezdése előtt tisztázni kell a bizottsággal. (Kizárólag a Világjátékokra = WMAC világbajnokságokra 
vonatkozik)

1.4 Minden rajtregisztrációt a verseny napján a résztvevők életkorának megfelelően kell megtenni.

1.5 Minden harcos felelős a saját biztonságáért. A csapat edzői felelősek a rájuk biztonságáért. A rendezvény 
szervezői, a személyzet, a hivatalos személyek vagy a vezetőség semmilyen körülmények között nem vállal 
felelősséget a rendezvény során esetlegesen bekövetkező betegségekért vagy sérülésekért. A harcosoknak a 
versenyre vonatkozó beleegyező nyilatkozat kitöltésével tudomásul kell venniük és nyilatkozniuk arról, hogy 
ismerik a harcművészeti versenyen való részvétellel járó kockázatokat. A 18 év alatti személyek csak akkor 
vehetnek részt, ha a törvényes képviselőjük beleegyezik és aláírja a részvételi nyilatkozatot. A versenyre nem 
engednek be résztvevőt a beleegyező nyilatkozat aláírása és a verseny kezdete előtti bemutatása nélkül.

1.6 A kontakt sportok (kontakt) minden résztvevőjének 12 hónapnál nem orvosi igazolásra van szüksége a 
részvételhez. A nem kontakt sportok (pl. formagyakorlatok, no contact stb.) mentesülnek ez alól - azonban itt is 
javasoljuk az orvosi konzultációt (önkéntes). A kivételeket, mint például a különleges egészségügyi kockázatok (pl. 
Covid) alatti részvételi feltételek, minden egyes pályázati kiírásban külön ki kell hirdetni, és a fogadó ország 
jogszabályi kereteinek függvénye.

1.7 A FELÜGYELŐ, a bíró és/vagy a bíró felelőssége, hogy a legjobb tudása és meggyőződése szerint érvényt 
szerezzen a szabályoknak. Mindazonáltal minden edzőnek és versenyzőnek biztosítania kell, hogy minden 
résztvevő ismerje és megértse az adott verseny szabályait. Fel kell hívni a figyelmüket a résztvevő versenyek 
sérülésveszélyére is. A versenyek előtt az edzői és játékvezetői értekezleteket kötelező megtartani.

1.8 A WMAC-versenyre való nevezéssel Ön kijelenti, hogy hajlandó alávetni magát egy esetleges 
doppingvizsgálatnak (pl. WADA-megfelelőség), és elismeri annak következményeit (ez vonatkozik az amatőr 
és a profi versenyekre). A doppingvizsgálat csak a felügyelő utasítására végezhető el. Az orvos vagy a 
megfelelő tisztviselők közvetlenül a felügyelőtől kapnak erre felhatalmazást.

1.9 Az egyenruhának a saját országot/iskolát vagy klubot kell képviselnie. A WMAC szabadon dönthet arról, 
hogy milyen egyenruhát viseljen. A Világjátékokon, különösen az ELITE kategóriában, egyértelműen fel kell 
tüntetni az ország nevét vagy nemzeti színeit. Általánosságban elmondható, hogy a ruházaton nem lehetnek illetlen 
kifejezések vagy képek.



1.10 Minden résztvevő maga felel a saját felszereléséért és anyagaiért (kotta a zenei formákhoz stb.). A rendezvény 
szervezői, a személyzet, a tisztviselők vagy a vezetőség semmilyen körülmények között nem  
felelősséget a résztvevők felszerelésének, kellékeinek vagy személyes tárgyainak a 
rendezvény során történő elvesztéséért vagy megrongálódásáért.

1.11 Védőfelszerelés Minden résztvevő felelős a saját védőfelszerelésének megfelelő kiválasztásáért és minőségéért, 
a tisztességes és biztonságos verseny követelményeinek megfelelően, a WMAC szabályzata szerint. Hogy az adott 
sportágban milyen védőfelszerelést kell használni, azt a sportág szabályai tartalmazzák. A kötés minden olyan 
sportágban kötelező, amely teljes kontaktust tesz lehetővé (pl. kick-box, birkózás, keleti ökölvívás, thai-box és 
MMA stb.). Elasztikus vagy nem rugalmas szövetkötés 4-6 m hosszú és max. 50 mm széles. A gézkötések is 
megengedettek, ha nincs bokaszerkezetük. TAP vagy más, a keménységet elősegítő segédeszközök alkalmazása 
TILOS, de nem a sérülés megtartásának, stabilizálásának vagy megelőzésének eszközeként. Ezek a szabályok a 
lábfejre és az ökölre vonatkoznak. A PRO területen lévő kötéseket az illetékes SUPERVISOR magyarázza el és 
ellenőrzi a küzdelem előtt. Gélkötések, kemény műanyag betétek tilosak. Bármi, ami az ellenfélnek kárt okoz, 
tilos.

1.12 Minden résztvevő felelős saját és partnerei biztonságáért (önvédelem, csapatformák stb.). Ha a verseny 
során fizikai kontaktusra kell számítani, a hosszú körmöket vagy lábkörmöket, ha azok szabadon 
vannak, le kell vágni vagy le kell fedni. A felszerelés biztonsága mindig elsőbbséget kell élvezzen.

1.13  ékszereket minden rendezvényen le kell venni. Kivételt képeznek a testtel NEM érintkező szakágban végzett 
piercingek= pl. formák. Itt az ékszereket is le ragasztani.

1.14 Azonosítás céljából a versenybíró megkérheti a versenyzőt, hogy színes övet más, az öv hátuljára megfelelő 
textíliát vegyen fel.

1.15 Minden résztvevőtől (harcos, edző stb.) elvárják, hogy sportszerűen viselkedjen. Az agresszív és 
kontrollálatlan viselkedés nem tolerálható. Ha a vezetőbíró úgy véli, hogy egy résztvevő sportszerűtlenül 
viselkedik, rövid bírói eligazítást tarthat. Ez azonnali kizárást vagy akár a versenyről való kizárást is , a díjak 
visszatérítése nélkül (a felügyelővel konzultálni kell).

1.16 A helyszín berendezéseinek vagy részeinek szándékos megrongálása szabálysértésként büntetendő, és a díjak 
visszatérítése nélkül azonnali kizárással jár minden kategóriából.

1.17 A hivatalos személy, edző vagy sportoló szándékos félreértelmezése, csalása, sértegetése és helytelen 
viselkedése azonnali kizárással büntetendő. Ez további büntetéseket vonhat maga után a nemzeti tisztségviselőkkel 
szemben (pl. kizárás, lásd a WMAC hivatalos irányelveit, de polgári jogi felelősségre vonás is).

1.18 Emberi jogi passzus / ENSZ - Alapszabály: A WMAC egy demokratikusan választott egyesület. A 
tagság kivétel nélkül ÖNKÉNTES és az osztrák egyesületi törvény alapszabályának megfelelően. Nem tűrünk el 
semmiféle - politikai, rasszista, szexista, vallási, büntetőjogi, fizikai, mentális stb. - diszkriminációt. Számunkra 
az ENSZ emberi jogi chartája szerint minden ember egyenlő, és ennek megfelelően kell bánni vele. A WMAC 
családjába szívesen látunk minden embert, aki itt azonosítja magát és követi ezt a chartát.

1.19 Szexuális zaklatás és védelme. A WMAC ebben a helyzetben sem köt kompromisszumokat. Minden gyanús 
esetet azonnal jelentünk az illetékes hatóságoknak! Az ártatlanság vélelme érvényes, de az érintetteket azonnal 
kizárják a versenyből, eltiltják és elkülönítik őket a hatóságok kiérkezéséig. A kiskorúak védelme érdekében a 
WMAC-nak képzett pedagógusok is felügyelnek. MINDEN gyanút azonnal kivizsgálnak! Ez a napirend a 
legfelsőbb hatóság = Felügyelő és a WMAC világelnökének felelőssége.



Példa egy versenyterületre

2. CIKKELY. ÁLTALÁNOS VERSENYRENDSZER

2.1 A WMAC WORLD hivatalos nyelve az angol.

2.2 A nemzeti versenyek időtartama egy nap, a nemzetközi versenyeké legfeljebb 2 nap lehet. (kivéve a 
Világjátékok - Világbajnokságok, amelyek legfeljebb 4  tarthatnak).

2.3 A nemzetközi WMAC WORLD versenyek az eljárás és a struktúra tekintetében szabványosítottak, és minden 
szervezőnek 1:1-ben végre kell hajtania ezeket az előírásokat a tervezés során, hogy a sportolók számára a 
rendezett folyamatot garantálni lehessen. (Lásd WMAC SZERVEZÉSI IRÁNYELVEK)

2.4 Annak érdekében, hogy a páratlan számú sportoló/osztály közötti verseny lehetővé váljon, néhányan nem küzdelmi 
eljárást kapnak, amelyet "átjárásnak" is neveznek. A fennmaradó sportolók a rendes játékmódban versenyeznek - ez 
történhet vigaszági forduló vagy kieséses rendszerben. Átsétálásra csak a verseny első fordulójában van lehetőség. Ha 
egy kategóriában 3-nál kevesebb van, akkor őket a következő magasabb kategóriába kell sorolni. Három főnél 
kevesebb versenyzővel nem lehet versenyezni.

. ÁLTALÁNOS VERSENYTERÜLET

3.1 A küzdőfelület megfelelő padlószőnyegekből áll, amelyek megfelelő vastagságúak, legalább 2,5 cm és legfeljebb 4 cm 
között, hogy elnyeljék/elnyeljék a dobást. A szőnyegeket, bokszgyűrűket, nyolcszöget stb. laposan  lefektetni és 
rögzíteni. A varratokat és szakadásokat megfelelően le ragasztani.

3.2 A hivatalos szőnyeg/boxring/oktogon stb. területét a nézőktől és más, nem résztvevőktől távol  tartani. A küzdelem alatt 
csak a két harcos és a bírók tartózkodhatnak a versenyterületen.

3.3 Eltérő rendelkezés hiányában a küzdőtérnek három zónából kell állnia, amelyek legalább 7 x 7 méter, de legfeljebb 
12 x 12 méteres területet fednek le.

Versenyterület - 6 x 6
(6x6 méteres szőnyeg és bokszring= AIBA NORM)

Biztonsági zóna - 1 méter széles

Veszélyes zóna - lehetőség szerint 1-2 méter széles

3.3.1  A versenyzóna a szőnyegboksz ringeknél, a nyolcszög 6 x 6 méteres legyen. Az országos versenyek ökölvívó 
ringjei 5 x 5 méteresek ! Kivételt képeznek a formagyakorlatok - itt a szőnyegfelületnek legalább 8 x 8 
méteresnek kell lennie.

3.3.2  Biztonsági zóna - a versenyzóna mind a 4 oldalán piros színű, rögzített és rögzített, 1 m széles biztonsági 
zóna.

3.3.3 Veszélyes zóna - a biztonsági zóna körül kb. 1-2 méter széles (kb. 6 láb széles) elkerített zóna.

3.3.4 Szőnyegvastagság - formák és küzdősportok esetén legalább 2,5 cm, grappling / MMA esetén min. 2,5 - max. 4 
cm.



FEJEZET: FELELŐS TISZTVISELŐ ÉS 

4. CIKKELY. A VÁLASZTOTTBÍRÁK, BÍRÁK ÉS A TISZTVISELŐK KIVÁLASZTÁSA

4.1 A tisztségviselői pozíció tekintélyes, ezért minden tisztségviselőnek több éves harcművészeti tapasztalattal kell 
rendelkeznie. Előnyös és kívánatos, hogy rendelkezzen olyan megfelelő képzésekkel, amelyek lehetővé teszik a 
szakirányú munkát (rendezvényszervezői, edzői képzés, bírói képzés stb.), és amelyeket egy elismert nemzetközi 
harcművészeti szövetség igazolni tud. Az IRC-ben való munkavégzéshez DAN (fekete öves) képesítés szükséges. 
Ez a szabály nem vonatkozik arra az esetre, ha az illető tiszteletbeli segítő, vagy ha valakit speciális feladatokra 
hívnak (pl. orvos, mentős). A nemzetközi WMAC képzéssel rendelkező bírók mentesülnek e szabály alól.

4.2 Minden felügyelőnek - játékvezetőnek, bírónak és más vezető tisztségviselőnek el kell végeznie egy WMAC 
tanúsított tanfolyamot. Megalapozott ismeretekkel kell rendelkezniük a szabályok minden aspektusának 
megértésében, értelmezésében és alkalmazásában. Ezt csak alapos képzéssel, a szabályok önálló 
tanulmányozásával és versenykörülmények közötti gyakorlással lehet elérni. Ezért évente legalább egyszer 
Bregenzben (AUT) nemzetközi bírói tanfolyamot tartanak. Ez a szabály nem vonatkozik az önkéntes segítőkre 
vagy a speciális feladatokra kijelölt személyek csoportjára (pl. orvos).

4.3 A WMAC-ban aktívan részt vevő tisztviselőket nem az adott országból érkező javaslatok alapján kell kinevezni. 
Őket a WMAC igazgatótanácsa választja ki a minősítés után.

4.4 "Összeférhetetlenség" akkor áll fenn, ha egy bíró vagy tisztviselő kötelessége vagy felelőssége veszélybe kerül. 
Minden vezető bírónak, bírónak és tisztviselőnek biztosítania kell, részvételük során ne álljon fenn 
összeférhetetlenség. Ha egy vezetőbíró, bíró vagy tisztségviselő gyanítja, hogy összeférhetetlenség állhat fenn, az 
adott vezetőbíró nem azt a személyt, akivel az összeférhetetlenség fennáll. Ezt a főbírónak vagy a felügyelőnek az 
okok megjelölésével tudtára kell adni (példa: a bíró és a versenyző ugyanabból a klubból vagy családból - a VB-n 
/ VB-n akár ugyanabból az országból is - ezért a döntésnek a következőnek kell lennie: Minden résztvevő 
országból egy-egy bírónak és egy semleges bírónak egy másik országból kell bíráskodnia a mérkőzésen, vagy 3 
semleges bírónak).

4.5 A felügyelő IRC elnöke a WMAC elnökségi ülésén dönt a Világjátékok főbíróiról. Országonként egy jelölés 
fogadható el (csak nemzetközi C/B/A licenc). A felügyelő legjobb tudása és meggyőződése szerint bármikor, akár a 
verseny közben is, eltávolíthat egy bírót a pályáról, ha az nem a szabályoknak megfelelően és nem a megfelelő 
modorban viselkedik. A játékvezetők szintén bármikor leválthatók, ha teljesítményük nem felel meg a 
WMAC elvárásainak.

4.6 A bírák legfőbb hatósága az IRC. Ezt követik a nemzetközi felügyelői engedélyek (A1 és A/S), a nemzetközi bírók 
(A/B/C) és a 18 év alatti nemzeti bírók (D/E/F) (J). A nemzeti bírók CSAK nemzetközi versenyeken működhetnek 
bíróként.

5. CIKKELY. HIVATALOS

5.1 A WMAC nemzeti igazgatóit vagy elnökségi tagjait tájékoztatni kell az esemény menetéről, és szabad hozzáféréssel 
kell rendelkezniük a döntések, az iránymutatások és a szabályok betartásának biztosítása érdekében. Az elnökségi 
tagoknak részt kell venniük a rendezvény területén (díjátadó ünnepség, hivatalos tevékenységek stb.).

5.2 Az egészségügyi személyzetnek mindig elérhetőnek, könnyen felismerhetőnek és csak egy helyen elérhetőnek kell 
lennie. A helyszínt úgy kell megválasztani, hogy a bevetés mindenkor garantált legyen. Akadálymentes és 
úgy kell kialakítani, hogy az egészségügyi személyzetnek NEM kelljen elhagynia a csarnokot. Ha az egészségügyi 
személyzet NEM tartózkodik a csarnokban, a versenyt azonnal le állítani. Ezért ajánlott, hogy az orvosi 
csapatban legalább 3 fő legyen.

5.3 Az összes bíró, bírónő és tisztségviselő hivatalos öltözékét a szabályok határozzák meg, és a WMAC  a verseny előtt. 
(fekete WMAC pólóing - ing és kék nyakkendő, valamint fekete nadrág).



5.4 A versenyhez szükséges főbírók/bírók számát az adott verseny szervezési terve tartalmazza= 
EVENTMANAGMENT & SUPERVISOR.

5.5 Bírók - a WMAC-ban általában nincs különbség a pontok és a bírók között, mivel úgy gondoljuk, hogy egy 
bírónak a sportágának MINDEN területén jártasnak kell lennie és gyakorolnia kell azokat. Az engedélyek ezért 
azonosak, és az éves bírói szemináriumokon nyilvánulnak meg. A nemzeti licencek évről évre növelhetők, ha 
legalább 3x/évben igazoltan részt vesznek a játékvezetői tevékenységben. A nemzetközi licencek, B-ig, 3 év, szintén 
3x/év igazolással. Az A licenchez az IRC jóváhagyása szükséges - Supervisor licenceket csak az elnökség adhat ki. 
MINDEN licencfrissítés hivatalosan CSAK a nemzetközi játékvezetői tanfolyamon kapható oklevéllel.

5.5.1 Bírák és bírók

J Ifjúsági engedély Az U12 és U15 kategóriák bírái. Minimum életkor 15 év (NINCS 
RINGSPORT), 18 éves kortól= F licenc.

F Nemzeti A nemzeti versenyek pontbírája. A J-licencről F-licencre való átminősítés 18 
éves kortól lehetséges.

E Nemzeti A nemzeti versenyek pontozóbírái.

D Nemzeti Nemzeti és nemzetközi versenyek bírái és játékvezetői

C-B Nemzetközi Bírók és bírók nemzeti és nemzetközi versenyeken (nemzeti és nemzetközi 
címek)

A Nemzetközi Bírók és játékvezetők minden eseményhez

AS Nemzetközi 
területi felügyelő

Különböző területek felügyelője (pl. szőnyeges sportok)

A1 Nemzetközi
Felügyelő

A rendezvény egészének felügyelője (FELELŐS)

5.5.2 Nemzetközi pont- és ringbírók: minimum 18 éves kor, a WMAC-ot képviselő szövetséghez való 
tartozás, nemzetközi szeminárium elvégzése, alapvető angol nyelvtudás RINGSPORT/RINGBÍRÓK 
számára, nemzeti D licenc szükséges (tapasztalat). Az F és E licencek azonban SHADOW RIDGER-nek is 
használhatók.

5.5.3 Az engedélyek odaítélése és érvényessége: A J, F, E és D nemzeti licenceket a nemzeti játékvezető-elnök és az 
NRC (Nemzeti Szabálybizottság) többségi döntéssel és a játékvezetői tanfolyam végén tett pozitív vizsga után 
ítéli oda, és legalább 1 évig érvényesek, és a pontbíróként való pozitív alkalmazás vagy a Nemzetközi 
Játékvezető Szemináriumon (IRS) való részvétel után meghosszabbíthatók. Minden más D -tól kezdődő 
engedélyt az IRS-en adnak ki. Minimum 3 esemény/év kijelölése.

A nemzetközi C és B licencet a nemzetközi IRC vagy a VILÁG vezetőbírói (Supervisor) jelöli ki, és 
minden esetben 3 évre ítélik oda egy sikeresen elvégzett nemzetközi bírói szeminárium után, legalább 3 
megbízást / év szintén igazolni kell.

Az A licencet csak az IRC többsége adja ki, de azt az IRC és a BOD egy tagjának kell javasolnia, és 4 évig 
érvényes. Az A licences megszerzéséhez évente legalább 5 bevetés szükséges, és a bírónak legalább 3 
különböző területen (pl. kick-box, formagyakorlatok, karate kumite stb.) kell főbírói feladatokat ellátnia.

Az AS (kijelölt területfelügyelő = példa: KB Mattensport) engedélyt az adott IRC tag / szakbíró adja ki a 
felelőssége és az IRC és a BOD többségi döntése alapján. Ez a licenc 6 évig érvényes, és legalább 4 különböző 
területre vonatkozik, mint főbíró.

A1 Supervisor licencet, amelyet szintén az IRC jelöl, csak az elnök nevezi ki - de mivel ez a WMAC 
legmagasabb szintű licenc, az igazgatótanács egyhangú döntése alapján kell megválasztani. Ez a licenc 8 
évig érvényes, és ezt követően szintén meg újítani.

Minden időben meg kell újíttatnia és meg kell erősíttetnie engedélyét a megfelelő nemzetközi 
játékvezetői szemináriumokon. A nemzetközi játékvezetői szemináriumon való részvétel (legalább 2 
évente) és a minimális számú megbízás nélkül az engedély érvényét veszti és visszaminősítik.
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5.5.4 Játékvezető-képzés: A J, F, E és D licences nemzeti játékvezetők képzését az NRC tagjai végzik a 
nemzeti játékvezetői szemináriumokon.

A C, B és A licences nemzetközi játékvezetők képzését az IRC tagjai végzik nemzetközi játékvezetői 
szemináriumokon. Szükség esetén azonban az A, AS és A1 licenccel rendelkező bírók (felügyelők) is 
bevonhatók a képzésbe előadóként.

5.5.5 A bírák minimális megbízatásai

Nemzeti játékvezetői engedély Évente legalább 3 megbízás, valamint évente legalább egy bírói 
szemináriumon való részvétel.

Nemzetközi játékvezetői engedély Évente legalább 3 megbízás C és B - A-tól évente 5 megbízás, valamint 2 
évente egy kötelező nemzetközi bírói szeminárium.

FIGYELEM: A vonatkozó engedélyek frissítésére csak nemzetközi bírói szemináriumokon való részvétel után 
kerülhet sor, és a TELSEMÉNYEK, TUDÁS, ALKALMAZÁS és Viselkedés értékelése után.

5.5.6 Orvosi idő / orvosi vagy játékvezető által kiadott időkérés
Az orvosi idő az a maximális időtartam, amely alatt egy sérülést a mérkőzés során a mérkőzés nélkül lehet 
értékelni. Az orvosi személyzet ellenőrzi a sportoló állapotát (pl. tapintással vagy vérvétellel), de kezelés 
nélkül, mivel ez tisztességtelen előnyhöz juttathatná. A kezelések csak a fordulók közötti szünetekben 
engedélyezettek.
Az orvosi idő harconként legfeljebb 2 perc , függetlenül a menetek számától. Ha ez az idő túllépésre 
kerül, a mérkőzés törlésre kerül. Ez a szabály a sportolók biztonságát védi és biztosítja a tisztességes 
versenyfeltételeket.

Szőnyeges sportok:
A bírák piramis alakban helyezkednek el. A bírók a szőnyeg szélei mentén mozognak (PF), és a pontozás 
után visszatérnek a helyükre. Az LC/KL-ben, négy bíró esetén kettő a sarkokban ül (az MRC asztal felé), egy 
pedig középen, mögöttük. Három bíró esetén az elrendezés átlósan történik: balra elöl és jobbra hátul.

Birkózás és MMA:
A bírók a HKR-asztal bal és jobb oldalán egyenes széleken ülnek. A ketrecben átlósan és középen 
helyezkednek el. Az asztaloknak optimális látási viszonyokat és elegendő távolságot kell biztosítaniuk az 
edzők sarkaitól.

Ezek az intézkedések biztosítják a tisztességes döntéseket és csata különböző nézőpontokból.

5.5.7 A gyűrű SAROKJAINAK színe vagy a szőnyeg oldalainak színe.
A ring sarkainak mindig azonos színűnek kell lenniük a bírói asztalról nézve, hogy a sportolók és a bírók 
számára egyértelmű legyen a tájékozódás. A versenyterület felé nézve a következők érvényesek: a piros 
sarok mindig balra, a kék sarok mindig jobbra van. Ez a rögzített színkiosztás egységes feltételeket 
biztosít, és megkönnyíti az áttekintést a mérkőzés során.

6. CIKKELY. A FELÜGYELŐ ÉS A JÁTÉKVEZETŐ ÁLTALÁNOS FELADATAI

6.1 A felügyelő felelős a rendezvény felügyeletéért - a kategóriákért és azok szervezéséért. Elsődleges célja a 
sportolók biztonsága, a rendezett lebonyolítás, a bírók beosztása, a lista, a szabályok és előírások ellenőrzése, 
valamint a bírók támogatása problémás helyzetekben. Ő a szövetség legfelsőbb minden rendezvényen, és jogosult 
utasításokat kiadni.

6.2 A vezető bíró felelős a területéért / ringjéért - elindítja és leállítja a versenyt, figyelmeztet, kommunikál és 
irányítja az asztali személyzetet és a bírókat. Világos jeleket és pontokat ad a pontozónak és az időmérőnek. A 
verseny végén kihirdeti a győztest. A versenybírónak minden hivatalos döntést világos és egyértelmű hangon kell 
meghoznia, és hanggal és gesztusokkal világossá kell tennie az érintett sportolók számára.
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6.3 Csak a játékvezető kérhet időt a következő okok miatt:
• a berendezés ellenőrzése
• a bírák pontjainak átadása
• pontok odaítélése, büntetések kiszabása és figyelmeztetések kiadása
• a sportolókat visszahozni a középpontba, a semleges zónába.
• a sportoló ellenőrzése sérülés esetén
• jogszerű tiltakozások fogadása

7. CIKKELY. ÁLTALÁNOS. A JÁTÉKVEZETŐ ÁLTAL ADOTT UTASÍTÁSOK/PARANCSOK

7.1 A verseny kezdete - Miután a vezetőbíró megerősítette, hogy a sportolók, a bírók, a listavezetők és az időmérők készen 
állnak, ki kell hívnia a "BEGIN" vagy a "FIGHT" jelzést az idő és a verseny megkezdéséhez.

7.2 A forduló vége - Minden forduló végén a főbíró "STOP" kiáltással megállítja a versenyt. A versenyzőket a szőnyeg 
közepére küldi. Pontozás = A bírók kézjelekkel  a pontozást a vezetőbíróval egy időben. A főbíró a megfelelő 
sportolónak ítéli oda a győzelmet.

7.3 Szabálysértés - A versenybíró megszakítja a versenyt, és a szabályszegést elkövető sportolót figyelmeztetésben vagy 
mínuszpontban részesíti. A főbíró is megállíthatja a versenyt, konzultálhat a bírókkal, majd döntést . Erre a 
helyzetre időmegszakítást rendel el= "Time Out".

7.4 A versenyterület elhagyása - Ha egy sportoló a versenyterületen kívülre kerül, a versenybíró a "STOP - 
EXIT" kiáltással megállítja a versenyt, és visszaküldi a sportolókat a versenyterület közepére, majd 
újraindítja a versenyt.

7.5 Bírálat - A bírók csak akkor adhatnak pontszámot, ha a sportoló nem tartózkodik a versenyterületen kívül. 
Megjegyzés: ahhoz, hogy a sportoló a versenyterületen kívül legyen, mindkét lábával el kell hagynia a 
versenyterületet. Ekkor nem  pontot. Ha azonban fél lábbal a versenyterületen van, akkor is pontot szerezhet a 
kezével, és az ellenfél bárhol megütheti, és pontot szerezhet.

7.6 Időkérés - Minden büntetés és szabálysértés megítélésekor a vezetőbírónak "Időkérést" kell kérnie, hogy elkerülje a 
mérkőzés idejének szükségtelen lerövidítését.

7.7 Túlzott keménység - a bírók nem szavaznak többséggel a túlzott keménységről, a vezető bíró önállóan is adhat 
figyelmeztetést. A súlyosság mértékétől függően ez akár kizárást is .

7.8 A bírók többségi döntése - A vezetőbíró semmilyen körülmények között nem írhatja felül a bírók "többségét".

7.9 Értékelési szimbólum

Semi-contact/Pointfight lásd a 12.3. pontban található képeket és a bírói 
szeminárium dokumentumait.

Fényérintkező és kick-light lásd a Bírói szeminárium dokumentumai

8. CIKKELY. A BÍRÁK ÁLTALÁNOS FELADATAI

8.1 Minősítés: Minden bírónak rendelkeznie kell minősítéssel, ha bíráskodni kíván egy versenyen (lásd a 4.6. pontot).

8.2 Mozgáskorlátozás: A bírók kötelesek mozgásukat a versenyterületen belül a saját területükre korlátozni, és 
folyamatosan ezen a területen belül kell mozogniuk.
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8.3 Összeférhetetlenség: E kötelezettség miatt minden bírónak biztosítania kell, hogy ne álljon fenn 
összeférhetetlenség. Ilyen esetekben minden bírónak a 4.4. cikkel összhangban kell eljárnia. Ennek elmulasztása 
összeférhetetlenséghez vezethet.

9. CIKKELY. A BÍRÓK ÁLTALI PONTOZÁS

9.1 Minden bíró a saját megfigyelései alapján osztja a pontokat, és nem befolyásolhatják mások cselekedetei vagy 
szavazatai. Ez alól csak a másik bíróval és a főbíróval való egyeztetés után, kétértelműség esetén lehet kivételt 
tenni. A pontokat az egyes kategóriák kritériumainak megfelelően kell odaítélni.

10. CIKKELY. A TIMER FELADATAI (asztali személyzet)

10.1 Az időmérőnek a versenyhelyszín mellett kell ülnie. Ő állítja meg és indítja el az időt a versenybíró utasításai 
szerint. Az időmérő a szőnyegterület közepére dobott szóbeli és vizuális jelzéssel (egy megfelelő tárgy), vagy 
ha a Felügyelőtől vagy annak képviselőjétől hivatalos óvást kapott (erre a célra hangjelzéssel ellátott 
eredményjelző táblák ) jelezheti a Bírónak, hogy az idő lejárt.

10.2 Az idő hivatalosan csak akkor jár le, amikor a főbíró szóban tájékoztatja a bírókat és a sportolókat, hogy az 
"IDŐ" lejárt. Az orvos és a versenyfelügyelő is bármikor megállíthatja a küzdelmet (sérülés, szabálytalanság 
stb.).

11. CIKK. A PONTOLÁSZÁMOLÓK/ LISTAFELVEZETŐK FELADATAI (asztali személyzet)

11.1 Az asztali személyzetnek a versenybíró vagy a vezetőbíró utasításai szerint minden sportoló eredményét és 
büntetését rögzítenie kell.

11.2 A megnyert elveszített küzdelmeket, valamint a fordulókat a listavezetőnek kell feljegyeznie.

11.3 A győztest az elektronikus táblákon látható pontokkal vagy kézjelekkel jelzik.

11.4 A köröket egyedileg értékelik, számolják és döntik el. A versenyzőket a listák alapján hívja a rajthoz. Ez a már 
jelenlévőkre is vonatkozik, hogy ellenőrizze őket. A PIROS kanyarban mindig a pirosat hívják ki először. Ezt követi 
a KÉK sarok.

11.5 A listavezetőknek rendelkezniük kell egy asztallal, az összes előírt lapokkal, kézi számlálóval, stopperórával 
és eredményjelzővel vagy számítógéppel és képernyővel. Ezenkívül elegendő íróeszközzel is rendelkezniük 
kell.

11.6 A pontozóbíróknak biztosítaniuk kell, hogy az eredményjelző tábla látható  a versenybíró, a bírók és a 
sportolók számára. Számítógép, televízió, elektronikus táblák vagy kézi tábla.
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12. CIKKELY. A PARANCSOK EGYSÉGESÍTÉSE A TISZTVISELŐ ÁLTAL

12.1 Bíró:

"Kezdjük" vagy "Harc" A küzdelem kezdete
"STOP" Állítsd le a harcot
"Tartsd lent" Lenyomva tartás/rögzítés
"Kilépés" a harctéren kívül
"Score" Díj minősítés
"Time Out" Lejárt az idő
"Idő" Indulási vagy leállítási idő
"Harc" Megállás utáni indítás
"Szünet" A küzdelem rövid időre megszakad, a harcosok hátralépnek, és maguktól indulnak.

1. - 2. vagy 3. figyelmeztetés A küzdelmet megszakítják, a vezetőbíró kézjelet ad, és egyértelműen kimondja a 
figyelmeztetést, majd a bunyós sarkára mutat.

"Mínusz pont" A vezetőbíró megállítja a küzdelmet, megadja a mínusz pontot, és elveszi a kezét a
A bíró ekkor a kezével lefelé mutat, és a megfelelő bíróhoz  hogy az ezt megítélhesse.

12.2 Bírói kártyák: A bírói kártyák jó eszköz a figyelmeztetések és mínusz pontok, valamint a kizárások jobb 
MEGJELENÍTÉSÉRE. SÁRGA KÁRTYA = FIGYELMEZTETÉS és VÖRÖS KÁRTYA= Kizárás. Itt a 
közlekedési lámpás rendszert használjuk a jobb nonverbális kommunikáció érdekében. Mivel ezt a labdarúgásban 
is használják, már nincsenek érthetőségi problémáink.

12.3 Bírók: a "Stop" parancsra azonnal jelezzék, anélkül, hogy megkérdeznék, ha pontot adnak (PF), vagy a küzdelem 
után a bíró kérésére "BÍRÓSÁGI SZABÁLYZAT" kézjelzéssel a győztes oldalára (LK, KL stb.) - a szakágtól 
függően! A bíró kezének a győztes oldalára kell . A KÉZJELVÁLASZTÁS alatt háttal állnak a főbírói asztalnak.

12.4 Hivatalos öltözködési szabályzat: Minden bíró számára: fekete ing, fekete nadrág és kék vagy fekete cipő 
(WMAC embléma/felirat a háton vagy a mellkason), kék nyakkendő, kék csokornyakkendő - nemzetközi 
versenyeken.

12.5 Hivatalos kézjelzések: Példa félkontaktusra (lásd a játékvezetői szemináriumot).

12.6 A WMAC-rendezvényeken és kategóriákban a bírók száma a pályán/gyűrűn/ketrecben

Pointfight 3
Fényérintkezés 3 - 4
Kicklight 3 - 4
Kumite 2
Grappling 2
Rumble 2
Nincs kapcsolat 2
MMA Light 3 - 4
MMA Full 3 - 4
Keleti boksz 3 - 4
Teljes kapcsolatfelvétel 3 - 4
K1 3 - 4
Thai boksz 3 - 4
Formák 3
Gyerekek futása 3

A fent említett kategóriákban a központi bírók kivételes helyzetekben 3-4 bíróval együtt bíráskodhatnak, a pontok számolása 
nélkül, de a küzdelem megfigyelése során szerzett tapasztalataikkal hozzájárulva. A szőnyeges sportágakban KÉZELES 
JELZÉSSEL, a ring sportágakban pedig pontozási jegyzőkönyvvel NÉLKÜL a találatok feltüntetése nélkül, hanem csak a 
végeredményt / menetenként. Kizárólag az amatőr szektorra vonatkozik, valamint kivételes helyzetekben, amikor a 
bíró ideiglenesen hiányzik vagy elmarad! (szünet, sérülés stb.)

13



Megjelenít
és Mindkettő 

látható
-különböző 
pontok is 
lehetnek

NINCS 
RATING-

látta

Nem láttam

CIKK 13.   VITÁZSOK ÉS PANASZOK (óvási eljárás)

13.1 Panaszkezelési eljárás
a verseny napján a szabályok végrehajtásával vagy egy hivatalos személlyel/bíróval kapcsolatban bármilyen területen 
panaszt kell tenni, csak a következő módokon lehet panaszt tenni:

• Azonnal és a következő mérkőzés megkezdése előtt hívja fel a főbíró / bírók figyelmét a küzdőtérre.
• Ő (a játékvezető és a játékvezetői csapat) megszakítja a mérkőzést, és felhívja a felügyelőt.
• Nyugodtan és tárgyilagosan magyarázza el a panasz természetét.
• Várja a felügyelő döntését.
• A felügyelő döntése végleges és kötelező érvényű.
• Hivatalos panaszt csak a bejegyzett országos edző (nemzeti csapatok esetében) vagy a csapat edzője (klubok 

esetében) kezdeményezhet/küldhet be= PROTEST.
• Az óvás 100 euróba vagy ennek megfelelő összegbe kerül, ami a helyi pénznemben kifejezett indulási díj, és ezt 

az összeget visszatérítik, ha az óvás túlságosan indokoltnak bizonyul. Az óvás NEM kerül feldolgozásra a DÍJ 
nélkül. (Az óvás komolysága)

• A videofelvételeket, fényképeket és a nem HEADCOACH-ként azonosított személyeket NEM ismerik el 
félként, és nem vesznek részt az eljárásban.
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13.2 Hivatalos panaszeljárás (az eseményt követő panaszeljárás)
A hivatalos panaszokat a panaszokat kivizsgáló WMAC-bizottság fogja kivizsgálásra utalni. Ezt írásban kell megtenni 
az IRC-nek vagy a felettesnek. A panaszhoz szükséges az összes olyan tanú neve és elérhetősége, aki jelen volt a 
cselekménynél, és 200 eurós díjat kell fizetni érte. Ha a fellebbezés indokolt, a 200,00 € € összeget visszatérítik, 
ellenkező esetben a WMAC játékvezető-képzésre fordítják.

13.3 A választottbíróság
A két fél közötti konfliktusok olyan problémákhoz vezethetnek, amelyeket sem a szabályok, sem a sportszakaszban 
nem lehet megoldani. Itt jön a képbe a választottbíróság. A választottbíróság 3 magas rangú személyiségből álló 
testület, akiknek életkora legalább 40 év, és legalább 10 szövetségi tagsággal rendelkeznek. A tagok NEM lehetnek 
RÉSZESEK a konfliktusban vagy a felek között, és NEM  az aktuális végrehajtó bizottságnak. Továbbá, legalább 4 
DAN-nal kell rendelkezniük az adott sportágban. Ugyanakkor lehetnek IRC tagok, mivel AUTONÓMUSAN és utasítás 
nélkül járnak el. Az elnök a legidősebb - életkori egyenlőség esetén a rangsor dönt. A döntőbíróságnak 14 napja van arra, 
hogy a vitában részt vevő mindkét fél részvételével javaslatot tegyen az . Ez azután MINDENKIRE nézve kötelező és 
azonnal JOGI KITŰZÉSRE KÖTELEZŐ.

13.4 A WMAC hivatalos becsületkódexe
Egy olyan VILÁGSZÖVETSÉG tisztségviselőjeként, amely a sportolók védelméért és biztonságáért felelős az értékek, 
valamint a MINDENKINEK szóló NEUTRÁLIS és EGYENLŐS szabályok közvetítésével, bizonyos szabályok is 
érvényesek. Hivatalos személyként mindannyiunknak a sportolók jólétével törődő, tisztelettudó személyként kell 
viselkednünk. Mivel ez az egész WMAC hiteles és POSITÍV nyilvános képét jelenti, a következő pontokat kell 
betartanunk.

Viselkedés a nyilvánosság előtt (rendezvény, szálloda és szabadtéri területek):

• A rendezvény teljes időtartama alatt nincs drogfogyasztás és túlzott alkoholfogyasztás (tivornyázás stb.).
• Nincs vulgáris kommunikáció és nincs ökölharc.
• Nincs vita és izgatás harmadik felek vagy más tisztviselők felé.
• Nem nyilvános nyilatkozatok az egyesület döntéseiről vagy a harcról= Csak a felügyelő
• Példamutató magatartás harmadik személyekkel szemben, és nem tisztességtelen viselkedés (alkohol, zaj és tolakodás).
• Nincs (szellemi és fizikai) befolyásolás az ellenkező neműekre vagy kiskorúakra.
• Nem ápolatlan megjelenés és tiszta külső megjelenés (rossz lehelet, alkoholfüst, stb.)
• Ne támogassuk a "rossz" környezetet (káromkodás és ), hanem törekedjünk a pozitív kommunikációra.
• Ne hozzon személyes problémákat a csatatérre.
• Nincs külön üdvözlés és különleges bánásmód a személyesen ismert sportolók/edzők stb. számára.
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14. CIKK Súlyosztályok (kivéve a nem érintkezéses sportágakat - lásd magasság, övszín és korosztályok)

AZ ÖSSZES AMATŐR KICK-BOX/HARCMŰVÉSZETI SZAKÁG HIVATALOS SÚLYCSOPORTJAI 
A

HARCMŰVÉSZETI VILÁGBIZOTTSÁG (WMAC)
U12-es gyerekek
7 - 11 éves korig

U15 juniorok
12 - 14 éves korig

U18 kadétok
15- 17 év

+18 felnőtt
18 - 34 év

+40 Veteránok
40-50 év

+50 Mester
50 évtől

Férfi Női Férfi Női Férfi Női Férfi Női Férfi Női Férfi Női
-25 -25 -40 -40 -55 -50 -60 -55 -75 -60 -75 -60
-30 -30 -45 -45 -60 -55 -65 -60 -80 -65 -80 -65
-35 -35 -50 -50 -65 -60 -70 -65 -85 -70 -85 -70

-40 -40 -55 -55 -70 -65 -75 -70 +85 +70 +85 +70

-45 -45 -60 -60 -75 -70 -80 -75

-50 -50 -65 -65 -80 +70 -85 +75

+50 +50 -70 +65 +80 -90

+70 +90

• A WMAC amatőr súlycsoportok súlytűrése "0" kg.
• Az U12-es és U15-ös résztvevők nem tartoznak ide. Nekik 1 kg a súlytűrésük.
• Ha egy harcos nem  a súlynak, a felügyelő/regisztrációs csapat a következőket teheti:
• Törli a harcost, és a következő magasabb súlycsoportba helyezi. Ezért egy második nevezési díjat kell fizetnie.
• A harcos kiesik a versenyből.
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A WMAC VALAMENNYI PROFI 
HARCMŰVÉSZETI SZAKÁGÁNAK 
HIVATALOS SÚLYCSOPORTJAI

• A WMAC szakmai szakágak súlytűrése "0" kg.
• Ha egy harcos nem  a súlynak, a felügyelő a következőket teheti:
• Lemondja a küzdelmet, és új időpontot tűz ki.
• 2. "nem hivatalos súlymegállapodást" (NOWA) bocsát ki.
• NOWA: ez azt jelenti, hogy a felügyelő beállíthat egy súlytoleranciát (max. 3 kg). Mivel a bunyósnak több 

súlya van, ezért azt is meg kell fizetnie. Minden 0,1 kg többletért 15 €-t kell fizetnie (max. 450 €) Az ellenfél 
és a szövetség egyaránt 50%-ot kap ebből a pénzből. Ha mindkét harcos túllépi a súlyt, a pénzt közvetlenül a 
mérkőzés előtt kell kifizetni.

Férfiak (15 - 55 év)
Maximális 
határérték

Súlycsoport kilogrammban fontban

Nők (15-55 évesek)
Maximális 
határérték

Súlycsoport kilogrammban fontban
(kg) (font) (kg) (font)

Légsúly 50.5 111.3 Könnyűsúlyú 50 110.7
Szupernehézsúly 52 114.6 Félnehézsúlyú 55 121.3
Bantamweight 53.5 117.9 Középsúlyú 60 132.3
Szupernehézsúlyú 55.5 122.4 Könnyű nehézsúly 65 143.3
Pehelysúlyú 57 125.7 Nehézsúlyú Nincs súlykorlátozás
Szuper pehelysúly 59 130.1
Könnyűsúlyú 61.5 135.6
Szuper könnyű súly 63.5 140
Félnehézsúlyú 67 147.7
Szuper váltósúly 70 154.3
Középsúlyú 72.5 159.8
Szuper középsúly 76 167.6
Könnyű nehézsúly 79 174.2
Szuperkönnyű nehézsúly 83.2 183.4
Cruiserweight 85.9 189.4
Szupercirkáló súlya 90 198.4
Nehézsúly Szupernehézsúly 95

Nincs súly
209.4
limit
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